济南首设"机非隔离停车场"

停车位挪至路中间

为防止机非混行,交警部门都会在机动车和非机动道路之间设立护栏或者隔离墩。如今,在济南经四路延长线上,以往区分机非车道的护栏不见了,取而代之的是施划好标线的停车位。据了解,这也是济南首次将停车位从路边移到路中间,来区分机动车道和非机动车道。

15日上午,记者在济南经 四路延长线两边看到,在机动 车道和非机动车道已经施划了 一批停车位。槐荫交警大队副 大队长张晓林告诉记者,之所以用停车位代替护栏来隔离机非车道,主要是为了保障市民慢行交通的权益。以往停车位都设在非机动车道的最内侧,车辆停放和驶出都严重影响了非机动车驾驶人的通行权益。张晓林表示,改造后,机动车从停车位驶出时,可以直接驶进机动车道,不必再穿越非机动车道躲避行人。既增加了公共停车资源,又很好的将机非车道进行了分离。同时,还节省了道路资源,"以往用于机非隔

离的护栏宽度至少有40厘米, 既浪费道路资源,而且对于选 择慢行交通的市民造成了安全 隐患。"张晓林说。

刚把车放到机非隔离车位 上的车主刘先生就告诉记者, 原来停到路边,自己也担心,怕 影响别人,"现在有了停车线挺 方便的,放在机非车道中间也 不影响非机车驾驶员的通行。" 记者注意到,机非隔离式停车 位都要比普通车位大一号。对 此,张晓林解释说,以往的停车 位,如果前后都停放了车辆,驾 驶员想要停进中间的车位都需要来来回回折腾好几次,很容易造成后面车的拥堵。"如今加大车位的长度和宽度,可以方便车辆一次性到位,避免对后面车辆的影响。"

据了解,目前槐荫交警大队共在经四路延长线(纬十二队共在经四路延长线(纬十二路口至槐院路口)750米的路段上,施划了187个机非隔离式停车泊位,今后这些停车泊位都将计时收费,还将在其它有条件的路段推广实行。

(山东商报)

海



菏泽千人广场打太极

近日,菏泽千人太极拳展演在大剧院广场华丽落幕,来自各地的千余名太极拳爱好者以方阵的形式进行了太极拳24式的展演,场面蔚为壮观。 (菏泽日报)

青岛下半年起黄标车限行

违规驶入将罚款 200 元

今年下半年起,青岛的 9.3万辆黄标车将被限行。记 者 15 日从青岛市环保局获 悉,青岛限定区域禁行黄标 车,黄标车禁行将纳入全市智 能交通管理系统,违规驶入禁 行区的黄标车一旦被抓拍,将 按照规定罚款 200 元。

加大黄标车淘汰力度

近日,青岛市黄标车禁行 意见听取会在市环境监察支队 会议室举行,邀请了市人大代 表,市政协委员、市交通委、 运管局客运处、货运处、市商 务局、市法制办、市民代表共 10 名代表参加了会议。参会 人员均明确表态赞成禁行黄标 车,并提出了建议。

市人大代表满善良建议提 前实施黄标车禁行,世园会期 间应该禁行黄标车,建议加大 黄标车禁行宣传力度,让广大 市民和车主充分了解黄标车禁 行的意义和主要内容。市运管 局货运处处长史鑫表示,根据 有关规定,市交通委已采取对 营运的黄标车不予审验的措施 来加大黄标车淘汰更新力度, 建议应组建交通、公安、环保 联合检查小组,在进青路口设 置检查站,加大对外地人青车辆的监管力度。市民代表梁作宏说:"我作为一名出租车司机,极力赞成这些高排放黄标车禁行措施,建议加大宣传力度,加大执法监管处罚力度;建议缩短出租车强制报废年限,目前的出租车使用5年以后,维修费用高,不能保障检测期间内尾气全部达标排放。"

纳入智能交通管理系统

为控制机动车排气污染, 保障市民身体健康,根据国 家、省有关规定和要求,青岛 拟于今年下半年在限定区域禁 行黄标车。黄标车禁行将纳人 全市智能交通管理系统,对违 规驶人禁行区的车辆,公安交 通管理部门将依法予以处罚。 市环保局相关人士介绍说,黄 标车信息将输入智能交通管理 系统,利用公安部门牌照识别 系统,实现电子抓拍,由公安 机关交通管理部门进行查处, 每辆车罚款 200元,不扣分。 青岛目前黄标车的数量在 9.3 万辆左右,高污染黄标车是 3 万辆 (已经限行)。

(青岛早报)

莱芜居民办出入境手续再提速

-张表搞定3种证件

记者从莱芜市公安局出入境管理支队获悉,4月1日起,《中国公民出入境证件申请表》在莱芜市正式启用,这就意味着填一张表就可以同时申请办理普通护照、内地居民往来港澳通行证和大陆居民往来台湾通行证,新表格所需填写的项目也简化了很多。

三种证件及签注只需填一 张表

以往办理普通护照、内地 居民往来港澳通行证和大陆居 民往来台湾通行证,需要分别

填表。从4月1日起,该市将现

行普通护照、内地居民往来港澳通行证和签注、大陆居民往来台湾通行证和签注、大陆居民往来台湾通行证和签注的申请表,即《中国公民普通护照申请表》、《内地居民往来港澳地区申请表》、《大陆居民往来台湾通行证申请表》简化合并为《中国公民出入境证件申请表》。也就是说,市民再来申请办理这三种证件及签注时只需填一张表就可以了。

填写项目简化

记者注意到,新的《中国公 民出入境证件申请表》在填写 内容上做了很大精简,与原来 的三份表对比,新的申请表删除了曾用名、政治面貌、家庭住址等项目。其中,个人信息中的婚姻状况、户籍所属派出所等无须再填写。另外,在新表中,本人身份选项以及出境事由也被取消。这样就大大简化了公民因私出入境证件申请手续。

填表一两分钟搞定

"此前,办理这三种证件需要分别填写表格,表格中的一些例如姓名、身份证号等基本信息都是重复的,耗费时间。现在,在自助填表机的帮助下,填表也就一两分钟的事。"业务民

警向记者介绍说。据了解,新表格唯一增加的是紧急情况联系人及其电话,主要是为了在出现突发紧急情况时,出入境管理部门可以第一时间联系到家属。

另外,对未满16周岁的未成年人申请护照的,之前需未成年人的父母双方到场,"三表合一"后,只需一方监护人陪同到场并提交意见和签名即可。

启用新版申请表后,三种 出入境证件的办证时限和收费 标准等与以往相比没有变化。

(莱芜晚报)

建立诚信"红黑榜" 发布制度

信守诚信将上"红榜",失信行为将上"黑榜",且都要通过媒体和网络公开披露,接受全社会的监督。15日,威海市文明委发布《关于推进诚信建设制度化的实施意见》,将在相关行业建立"红黑榜"发布制度,构建奖励诚信、约束失信的工作机制,以进一步褒扬诚信、惩戒失信,推进诚信威海建设制度化。

今年是创城综合测评年,中央文明办调整了全国文明城市测评的部分内容,将诚信建设制度化作为创城测评的突出内容之一。根据威海市委、市政府关于"诚信威海"建设要求,威海市文明委出台《关于推进诚信建设制度化的实施意见》,明确了29个市直相关部门和单位诚信建设制度化的重点工作和目标任务,提出抓住信用信息记录、红黑榜发布制度、失信行为惩戒、诚信经营创建活动等关键环节,大力营造"奖励诚信、约束失信""守信光荣、失信可耻"的社会环境。 (威海晚报)

推进农民工实名制 有望实现按月领工资

在新闻发布会上,谈及打击恶意欠薪和恶意讨薪的问题,济南市建委主任田庄表示,对拖欠农民工工资的行为,济南将严肃追责:属建设单位责任的,一律不予批准新开发建设项目,不予其办理立项、规划、用地和施工许可手续,建议金融机构降低其信用等级或减少授信额度;属建筑企业责任的,记录其不良行为,限制参与工程建设投标活动,情节严重的,责令停业整顿、降低资质等级乃至吊销资质证书。对裹胁农民工胡搅蛮缠、恶意讨薪或有其他不法行为的班组长(包工头),一律公开曝光,并清出济南建筑市场;涉嫌犯罪的,由公安机关严厉打击。

另据了解,济南将加快推行施工现场农民工实名制管理。"比如把包含农民工户籍、考勤、饭卡、银行储值卡等功能芯片植人其胸牌或帽子里。"田庄表示,下一步,济南还将督促建筑企业建立健全职工名册、考勤记录、工资支付等管理台账,按月结算工人工资并在施工现场公示,防止发生虚假工时、工价甚至雇佣社会闲杂人员冒充民工胡搅蛮缠、敲诈勒索等恶意讨薪行为,并探索实行农民工工资专户管理和银行代发工资办法。

鱼台11个镇街设立 食品药品监督管理所

近日,济宁市鱼台县11个镇街全部设立食品药品监督管理所,将食品药品监管机构延伸至广大农村。

鱼台县将卫生局、工商局、质量技术监督局的部分职能划分到食品药品监督管理局,并在11个镇街设立食品药品监督管理所。各食品药品监督管理所至少配备两名专职人员,配有固定的办公场所和经费保障。其主要职能包括:承担辖区内食品生产加工、流通、餐饮等环节监管工作,负责对农贸市场、食品小企业、保健食品店、小作坊、批发部、食杂店、餐饮服务单位等相关单位的监管。承担辖区内药品、医疗器械、化妆品店、牙科诊所、医疗器械经营单位等相关单位的监管等。

即时监控民间资本 投资业务运营

从德州市金融办获悉,日前,全市民间资本管理公司监管系统软件正式投入运行,民间资本投资管理公司投资业务实现即时监控。

为加强对全市民间融资机构的监管,德州市金融办委托山东金融资产交易中心开发完成民间资本管理公司信息监测系统软件。通过建立该平台,市、县两级金融办实现了对本辖区民间资本管理公司的基本信息、业务信息(包括财务信息、信贷信息等)的即时动态监管,包括即时查询公司的资产、利税、投融资、资金回笼、银行存款等经营情况以及各民间资本管理公司的业务汇总信息、运营统计报告等总体运营状况。 (德州晚报)

汾济宁